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penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
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1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
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et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
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et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
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+4/1/54+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l
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et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
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9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)

10)a) I =2 | — === . O 1| 2
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2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl

et ( ;11'(‘I/zm t )’_’

et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I

cpm

2) Hy,:t+— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !

3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) — Hy(t)

+12/1/38+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l
3)d) No(f)? =1limy+ @, CILeT 3.8 «ovvereee et DO l:ll

N () = e [ [N
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et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I

cpm

2) Hy,:t+— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
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1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
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1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
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pas simplifiée ....... ... DO D—l
3)d) No(f)? =1limy+ @, CILeT 3.8 «ovvereee et DO l:ll

N () = e [ [N

4) Gyt arctan(ed) jntagrable sur 10, 00[ car cpm i [ Jo[ 1
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et car [ 2 ev, Na(f) = /TT/2 coeii [ o[
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1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+14/1/34+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
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et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
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SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+15/1/32+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
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e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE
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9)b) —t2* Int integrable sur J0,1] ... [ bl I
R e I P [ o[ h[ R
9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ [ I
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.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ Jo[ I
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10)a) I =2 O [ o[ h[ R

tVi2 1
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et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B
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2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+16/1/30+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
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8) f € Eycarl (# )2 ~o 1 integrable sur ]0,1] .........c.cvn..n.. DO Dl
et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
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et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
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et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
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intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I
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.......................................... [ [ I
.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ Jo[ I
..................................................... [ o[ I
10)a) I =2 O [ o[ h[ R

tVi2 1

10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I
= 2 [ [ bl I
10YA) T = 4 e e [ p[ I
NL(F) = /2 o [ bl I
MR = /T !
T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I
G 30 0 e [ o[ I
T1)b) f/(8) = VEG(E) = h(1))2 oo HJ
11)C) VEG(E) =0 /2 oo [ Jo[ 1

+17/2/27+
GG 0 O [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+18/1/26+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



8) f € Eycarl (# )2 ~o 1 integrable sur ]0,1] .........c.cvn..n.. DO Dl
et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)

10)a) I =2 | — === . O 1| 2
w1-2f L0 (1
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

+18/2/25+

e e [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+19/1/24+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



HENEEEN BN

HEEEE BE B |
T) F(E) N0 L e [ Jo[ I
FE) mooo 10l e Lol [ R
8) f € Fy car t — (£2)2 ~( 1 integrable sur ]0,1] .....c.oovvienn... [ Jo[ I
............................... [ [ I
9)a) —Int/(1 — t2) intégrable sur J0, 1] car cpim ....ooiii i [ Jo[ I
...................... [ o[ I
Llh[h
9)b) —t2* Int integrable sur J0,1] ... [ bl I
R e I P [ o[ h[ R
9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ [ I
.......................................... [ [ I
.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ Jo[ I
..................................................... [ o[ I
10)a) I =2 O [ o[ h[ R

tVi2 1

10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I
= 2 [ [ bl I
10YA) T = 4 e e [ p[ I
NL(F) = /2 o [ bl I
MR = /T !
T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I
G 30 0 e [ o[ I
T1)b) f/(8) = VEG(E) = h(1))2 oo HJ
11)C) VEG(E) =0 /2 oo [ Jo[ 1

+19/2/23+
GG 20 07
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [
justification des intégrabilités .............. ... . L.
12)8) Eo C EL oot [
13)D) SN E EL oottt [
S @ F oot [ o[ 1



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+20/1/22+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



8) f € Eycarl (# )2 ~o 1 integrable sur ]0,1] .........c.cvn..n.. DO Dl
et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)

10)a) I =2 | — === . O 1| 2
w1-2f L0 (1
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

+20/2/21+

e e [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+21/1/20+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



HEEEEEE B N

EEEE BE BE |
T) F(E) N0 L e [ Jo[ I
FE) mooo 10l e Lol [ R
8) f € Fy car t — (£2)2 ~( 1 integrable sur ]0,1] .....c.oovvienn... [ Jo[ I
............................... [ [ I
9)a) —Int/(1 — t2) intégrable sur J0, 1] car cpim ....ooiii i [ Jo[ I
...................... [ o[ I
Llh[h
9)b) —2* Int integrable sur J0,1] .......oooiitiiiiii [ bl I
R e I P [ o[ h[ R
9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ Jo[
.......................................... [ [ I
.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ [ I
..................................................... [ o[ I
10)a)I:2ftJ1;(t)+1 .......................................... [ o[ h[ R
10)b) f bijective de RY dans R% ; f~'=sh ................ L[ h[ k[
10)c) Justification cdv ...... ..o DO Dl
= 2 [ [ bl I
10YA) T = 4 e e [ p[ I
NL(F) = /2 o [ bl I
MR = /T !
T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I
G 30 0 e [ bl h
1)b) f/(6) = VG (E) = 11)/2 o [ Jo[ I
11)C) VEG (E) =0 (/2 ot [ bl I

+21/2/19+
GG 0 O [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I



ENEEEEE B B
HEEEN B BN B

Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+22/1/18+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



8) f € Eycarl (# )2 ~o 1 integrable sur ]0,1] .........c.cvn..n.. DO Dl
et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)

10)a) I =2 | — === . O 1| 2
w1-2f L0 (1
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

+22/2/17+

e e [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B



ENNEEEE B
HENEN N EEEN

Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+23/1/16+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



HENEEEN B

EEEE EEE |
T) F(E) N0 L e [ Jo[ I
FE) mooo 10l e Lol [ R
8) f € Fy car t — (£2)2 ~( 1 integrable sur ]0,1] .....c.oovvienn... [ Jo[ I
............................... [ [ I
9)a) —Int/(1 — t2) intégrable sur J0, 1] car cpim ....ooiii i [ Jo[ I
...................... [ o[ I
Llh[h
9)b) —t2* Int integrable sur J0,1] ... [ bl I
R e I P [ o[ h[ R
9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ [ I
.......................................... [ [ I
.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ Jo[ I
..................................................... [ o[ I
10)a) I =2 O [ o[ h[ R

NGRS

10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I
= 2 [ [ bl I
10YA) T = 4 e e [ p[ I
NL(F) = /2 o [ bl I
MR = /T !
T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I
G 30 0 e [ o[ I
T1)b) f/(8) = VEG(E) = h(1))2 oo HJ
11)C) VEG (E) =0 (/2 ot [ bl I

+23/2/15+
GG 0 O [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+24/1/14+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



8) f€Ey car | v (% )2 ~p 1 integrable sur 10,1] cee DO Dl
et ~oc “;—:/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. DO Dl
et ~o —Int = 0(1/V/%) integrable sur 0, 3] ... [ bl h

J
O

et ~y —(t—1)/(1 —t3) =1/(t+1) ~; 1/2 integrable sur [£,1] ..

L = o Lol [
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ [ I
et S —t2k hlf:—% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)
10)a) I =2 | — === . O 1| 2
w1-2f L0 (1
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

+24/2/13+

e e [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+25/1/12+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



H N N
T) F(E) N0 L e [ Jo[ I
FE) mooo 10l e Lol [ R
8) f € Fy car t — (£2)2 ~( 1 integrable sur ]0,1] .....c.oovvienn... [ Jo[ I
............................... [ [ I
9)a) —Int/(1 — t2) intégrable sur J0, 1] car cpim ....ooiii i [ Jo[ I
...................... [ o[ I
Llh[h
9)b) —t2* Int integrable sur J0,1] ... [ bl I
R e I P [ o[ h[ R
9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ [ I
.......................................... [ [ I
.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ Jo[ I
..................................................... [ o[ I
10)a) I =2 O [ o[ h[ R

tVi2 1

10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I
= 2 [ [ bl I
10YA) T = 4 e e [ p[ I
NL(F) = /2 o [ bl I
MR = /T !
T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I
G 30 0 e [ o[ I
T1)b) f/(8) = VEG(E) = h(1))2 oo HJ
11)C) VEG (E) =0 (/2 ot [ bl I

+25/2/11+
GG 0 O [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+26/1/10+

majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
BD) Ty = 1 ) e L[ h
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



8) f € Eycarl (# )2 ~o 1 integrable sur ]0,1] .........c.cvn..n.. DO Dl
et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)

10)a) I =2 | — === . O 1| 2
w1-2f L0 (1
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

+26/2/9+

e e [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+27/1/8+

majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
BD) Ty = 1 ) e L[ h
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



T) F(E) N0 L e [ Jo[ I

FE) mooo 10l e Lol [ R

8) f € Fy car t — (£2)2 ~( 1 integrable sur ]0,1] .....c.oovvienn... [ Jo[ I

............................... [ [ I

9)a) —Int/(1 — t2) intégrable sur J0, 1] car cpim ....ooiii i [ Jo[ I

...................... [ o[ I

Llh[h

9)b) —t2* Int integrable sur J0,1] ... [ bl I

R e I P [ o[ h[ R

9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ Jo[

.......................................... [ [ I

.................................... [ o[ I

9)A) J = 17 [ Jo[ I

..................................................... [ o[ I

10)a) I =2 O [ o[ h[ R
tVi2 1

10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B

10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

= 2 [ [ bl I

10YA) T = 4 e e [ p[ I

NL(F) = /2 o [ bl I

MR = /T !

T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I

G 30 0 e [ o[ I

T1)b) f/(8) = VEG(E) = h(1))2 oo HJ

11)C) VEG(E) =0 /2 oo [ Jo[ 1

+27/2/T+
GG 0 O [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+28/1/6+

majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
BD) Ty = 1 ) e L[ h
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



8) f € Eycarl (# )2 ~o 1 integrable sur ]0,1] .........c.cvn..n.. DO Dl
et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)

10)a) I =2 | — === . O 1| 2
w1-2f L0 (1
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

+28/2/5+

e e [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
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SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+29/1/4+

majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
BD) Ty = 1 ) e L[ h
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE
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T) F(E) N0 L e [ p[ I GG =0 07 [ [ I
FUE) ~oo 0T e [ o[ h[ R W) [ = g*/24 J(WVgP + 3 D2 [ o[ [ I
8) f € Ey car t — (£2)% ~¢ 1 integrable sur ]0,1] ................... [ Jo[ I justification des intégrabilités ...l [ o[ ]
_______________________________ (o[ 12)a) Bo C By oo LU 2
9)a) — Int/(1 — t2) intégrable sur [0, 1] ot cpi —oovvrooee oo (o[ 13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
...................... o[ SINE Ey oo LR RO B
Co[QL | o [ o[ I
...................................................................... [ o[ I
9)b) —t*"Int integrable sur JO, 1] ........ooooiiiii Lo (o[
R e I P [ o[ h[ R
9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ Jo[
.......................................... [ [ I
.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ Jo[ I
..................................................... [ o[ I
10)a) I =2 O [ o[ h[ R
NGRS
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I
= 2 [ [ bl I
10YA) T = 4 e e [ p[ I
NL(F) = /2 o [ bl I
MR = /T !
T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I
G 30 0 e [ o[ I
1)b) f/(6) = VG (E) = 11)/2 o [ Jo[ I
11)C) VEG (E) =0 (/2 ot [ bl I
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Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+30/1/2+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



EEEEEER B

8) f € Eycarl (# )2 ~o 1 integrable sur ]0,1] .........c.cvn..n.. DO Dl
et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)

10)a) I =2 | — === . O 1| 2
w1-2f L0 (1
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

+30/2/1+

e e [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
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Nom :

DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

D)a) IPP : [7 Ldt =

ot fy 9050 = i ot = e LR
1)b) Ry = Ow(f; ﬁdt) car [, ppdt diverge ..., [ Jo[ I

et (Int)2 —

2)a) en = 20 b et ga(t) = 0L Lol [ R[B
2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ [ I

et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l Lo [ R
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl

et (%‘“/) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ Jo[

et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, co[ car continue sur [0, oo/ ..DO Dl
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns DO Dl
1= T donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) — Hy(t)

+31/1/60+

majoration indépendante de u par Hi(t) ou ﬁ ................ DO l:ll

penser aux valeurs absolues (ou fonction positive)

intégrabilité du majorant

1
3)b) T+0)(T+u?) — s

3)e) p(z) =5 )

(AT = Thz) e [Jo[ 1

pour x # 1 bien simplifiée .............. .. .. ... |:|0 Dl

pas simplifiée ....... ... DO D—l
3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂgf) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [ o[ I
(1/83) SUr [1, 400 «evnein e [ Jo[ 1

squivalent en 0o faux qUANA Z = 0 .ounnnne e [ o[

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

/(L) = 5 ) e
0/(0) =7 oo
SYD)TEA .o,
O(x) =5 In(l+ux)+C ...
[ |
5)c) NZ(f) = 20(1) par IPP .......
5)d) Ni(f) = /7 n(2) ool
R =2/I0(2) oo

76 = 1/(VETT)
feE car [0,
et car f((

et car [ f"? cv, No(f) = /7/2

D=0 creeernnnnnn.
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T) F(E) N0 L e [ Jo[ I
FE) mooo 10l e Lol [ R
8) f € Fy car t — (£2)2 ~( 1 integrable sur ]0,1] .....c.oovvienn... [ Jo[ I
............................... [ [ I
9)a) —Int/(1 — t2) intégrable sur J0, 1] car cpim ....ooiii i [ Jo[ I
...................... [ o[ I
Llh[h
9)b) —t2* Int integrable sur J0,1] ... [ bl I
R e I P [ o[ h[ R
9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ [ I
.......................................... [ [ I
.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ Jo[ I
..................................................... [ o[ I
10)a) I =2 O [ o[ h[ R

tVi2 1

10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I
= 2 [ [ bl I
10YA) T = 4 e e [ p[ I
NL(F) = /2 o [ bl I
MR = /T !
T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I
G 30 0 e [ o[ I
T1)b) f/(8) = VEG(E) = h(1))2 oo HJ
11)C) VEG(E) =0 /2 oo [ Jo[ 1

+31/2/59+
GG 0 O [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I
...................................................................... [ o[ I



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+32/1/58+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



8) f € Eycarl (# )2 ~o 1 integrable sur ]0,1] .........c.cvn..n.. DO Dl
et ~oo h%/ integrable sur [1,4+00[ ..ot [ [ I
9)a) —1Int/(1 — t?) intégrable sur J0, 1[ car cpim .ooeeeiiiinieiinn.. [ Jo[ I
et ~o —Int = 0(1/1/%) integrable sur 10, ﬂ ...................... DO Dl
et ~p —(t—1)/(1 —t23)=1/(t+ 1) ~; 1/2 integrable sur [% 1] ..DODI
9)b) —t2¥ Int integrable sur J0, 1] ......oiiiiii [ Jo[
L = o Clo[h[ R
9)c) J =0 [ car > [|.] converge ... [ Jo[
et S —t2k hlf:f% .......................................... D()Dl

rappel des autres hypothéses ...ttt DO Dl
9)A) J = 17 [ Jo[ I
Justificabion ......ooii i e DO Dl

f)

10)a) I =2 | — === . O 1| 2
w1-2f L0 (1
10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I

+32/2/57+

e e [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B



Nom : DS 2
SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+33/1/56+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1

FIO) =1/ (VI L) i [ o[
feEcar f € CH[0,400]) «urerrneeireiieeiie i [ o[ I
e () = R [ o[ I
et car [ f2 v, Na(F) = /T2 «oveieeie e HJE



EEEE B B
T) F(E) N0 L e [ Jo[ I
FE) mooo 10l e Lol [ R
8) f € Fy car t — (£2)2 ~( 1 integrable sur ]0,1] .....c.oovvienn... [ Jo[ I
............................... [ [ I
9)a) —Int/(1 — t2) intégrable sur J0, 1] car cpim ....ooiii i [ Jo[ I
...................... [ o[ I
Llh[h
9)b) —t2* Int integrable sur J0,1] ... [ bl I
R e I P [ o[ h[ R
9)c) J =320 [ car 3 [].] converge ..ot [ [ I
.......................................... [ [ I
.................................... [ o[ I
9)A) J = 17 [ Jo[ I
..................................................... [ o[ I
10)a) I =2 O [ o[ h[ R

tVi2 1

10)b) f bijective de R% dans R% ; f~' =sh ................ [ o[ h[ k[ B
10)c) Justification cdv ....... ... [ [ I
= 2 [ [ bl I
10YA) T = 4 e e [ p[ I
NL(F) = /2 o [ bl I
MR = /T !
T1)R) Bl 30 (0wt et [ Jo[ I
G 30 0 e [ o[ I
T1)b) f/(8) = VEG(E) = h(1))2 oo HJ
11)C) VEG(E) =0 /2 oo [ Jo[ 1

+33/2/55+
GG 0 O [ [ I
1)d) [(f)2=g%/2+ [(Vtg)2+ 3 [h? . [ o[ k[ ]
justification des intégrabilités .......... ... ... ... .o DO |:|1
12)8) Eo C By oot [ o[ k[ ]
13)D) SN E By« [ o[ k[ ]
S @ F oot [ o[ h[ k[B
...................................................................... [ o[ I
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SOIIL) v ettt et e Lol [ R[ B

Da) IPP : [ Ldt = 2 +co+ [y gosco — 2 oolt) = = L[R2
1)b) Ro = 00 (fF cpdt) car [ 1odt diverge ..o (o[ R
Gz = O(F) e Lol R
et 1/I0 POSTEIVE . et ettt e e e e e et e e [ bl I
1)C) RO o0 15 et [ [ I
car [l — Ro~ [ o o, [ o[ R
€ €0 = O[T ) ettt ettt Lol h

2a) en = 23 b et ga(t) = 0L ColCh[CR[B

et

2)b)) Rug1 = o(Ry,) car 1/ = 0 et 1/In" =0 (1/In""7 ..., [ Jo[ I
et car 1/In™2 non intégrable en 00 ........oviiiiiiiiiiiiiaa.. DO Dl
2)c) Ry ~(n 4+ 1)l [ o[ h[
2>d) 237 lnLt = Zk:o W + OI*>+OO(W) ..................... DO |:|1
1) arctan € By car sannule en 0 et Ch oo DO Dl
et (%‘“/)‘) CPIIL ettt ettt e e DO Dl
et (2etanl)2 integrable sur J0,1] ...t [ [ I
et (2ant)2 integrable sur [1,+00[ ..o [ [ I
2) H,:t— m intégrable sur [0, c0[ car continue sur [0, ..[_J[ ]t
et ~oo 1/t* donc integrable sur [1,00] +vvveveriinereeriinnenns [ o[ I
1= ﬁ donc (avecu=1) f€FEy .ocoiiiiiiiiiiiiiniiiiiin.. !
3)a) p(u) — (1) en 1% car > H, (1) cpm sur [0,00] oo, [ bl h

et Hy(t) = Hi(E) oot e [ bl I

+34/1/54+
majoration indépendante de u par Hy(t) ou ﬁ ................ DO l:ll
penser aux valeurs absolues (ou fonction positive) .............. DO Dl
intégrabilité du majorant .......... . il i i e DO Dl
1 _ 1 1 1
3)b) (T+1)(T+u2) =32 l(m - W) .............................. DO l:,l
3)c) p(x) =5,y pour x # 1 bien simplifiée ........................ HJE

pas simplifiée ....... ... DO D—l

3)d) No(f)2 = limys 0, CHET 3.8+ vttt [ o[ I
N () = e [ [N

4) Gy it %ﬂiﬁ;) intégrable sur ]0, 00[ car cpm ... [ o[ I
et ~o z donc intégrable sur ]0,1] ..ottt [Jo[ I

o (1/83) SUT [1, 400+t et [ Jo[ 1

équivalent en oo faux quand £ =0 ........coeeeriiniiiniina.... [ o[ h

5la) x #0 ;60 (x) = Lol ourp(e) oo [ Jo[ 1
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